

痴情男子两次绑架女友

女子自杀未遂,男子投案自首

本报4月18日讯(见习记者 董程程 通讯员 孙永) 浙江人蒋某为了同居4年的女友何红(化名),而与妻子离婚,但后来何红却提出与其分手,蒋某不甘心,将何红绑架到慈溪。何红随即又回到淄博,蒋某又将其绑架,就在绑架途中,何红服药自杀,

蒋某立刻将其送往医院。17日,蒋某投案自首。

蒋某2008年8月份在宁波慈溪工作时认识了何红,几个月后何红得知蒋某是结过婚的人,但何红还是与蒋某一起在浙江慈溪同居了四年。到了2011年4月,俩人分手,10月份何红又同老乡徐

某谈朋友。

今年1月29日,何红来博山住到了徐某的租房处居住,2月18日早上6点左右,何红被蒋某和另一名男子绑架。绑架途中,蒋某希望跟何红和好,但何红坚决不同意,并要求蒋某将其送到在慈溪打工的姐姐处。当晚7点多,

蒋某开车将何红带到了何红姐姐家附近。

2月23日下午2点左右,蒋某又给何红打电话,说让何红帮他到博山区万杰俱乐部附近的一家店去买一种木鱼石。何红走到楼外面时,发现蒋某的车就停在楼洞门口,随后何红再次被蒋某和一位

男子劫走。在路上,蒋某从口袋里拿出一团卫生纸,称里边是自杀用的药片,表示要跟何红同归于尽。何红趁蒋某不备,将药片抢来咽下。

见何红选择自杀,蒋某不得不拨打“120”。经简单治疗后,蒋某开车把何红送回了博山。

见何红已经平安,蒋某随即回到了浙江老家。3月23日,何红的男友徐某前往博山公安分局大街派出所报警。大街派出所民警随即联系浙江公安,抓捕蒋某。17日,蒋某在家人的劝说下,到博山公安分局大街派出所投案自首。

新婚之夜遭遇讨债

原来是其父欠债后跑了

本报4月18日讯(见习记者 董程程 通讯员 王伟 王东) 洞房花烛夜,本是大喜的日子,博山的宋某却在新婚夜遭遇讨债,幸亏110民警及时出面协调,宋某才得以圆了洞房。

16日,宋某结婚当晚,正在高高兴兴布置洞房时,传来敲门声。宋某以为是客人来了,赶紧开门,进来的十余人却称不是来贺喜的,而是来要账的。宋某顿时傻了眼。原来,去年宋某的父亲做生意向朋友李某借了十万余元巨款,并答应一年后连本加息归还。因生意不景气,一年下来,十万余元打了水漂。眼看着还款期限一天天来临,又加上儿子近期结婚,一时拿不出那么多钱来,弄得焦头烂额。

宋某的父亲干脆离家躲债。李某多次上门讨要,都吃了闭门羹。

后李某打听到其子近期结婚日子,便趁宋某结婚的当天晚上带领十余人上门讨债。任凭宋某怎样解释,李某就认“父债子还”这个死理,钱不到手就不走人。眼看女方就要过门,宋某急得像热锅上的蚂蚁,情急之下打110报了警。

博山公安分局山头派出所值班民警接警后及时赶赴现场,耐心向双方了解情况,阐明利害关系,做好解释工作,并督促宋某应尽快联系其父回家,商定还款事宜并告知李某有依法向人民法院提起民事诉讼的权利。得到满意答复后,李某等人方才离开。



轿车自燃!

18日18点10分左右,华光路与柳泉路交叉口西中房集团门前,一辆黑色轿车自燃。经消防官兵紧急扑救,火很快被扑灭,未造成人员伤亡。轿车自燃原因还在调查中。(奖励热心市民张先生新闻线索奖50元)

本报见习记者 姜文洁 王亚男 摄影报道

只因未接电话 狂捅女友三刀

本报4月18日讯(见习记者 董程程 通讯员刘世欣 翟宁) 博山区李某因生活琐事与女友吵架,在厮打过程中,李某拿出一把小水果刀,对着女友的腿部猛扎三刀,后将女友送往医院。记者18日获悉,李某已被博山警方行政拘留。

李某因生活琐事与同居八年的女友吵架后负气出走。16日,李某给女友打电话,正在气头上的女友没有接听电话。李某一怒之下跑回两人居住处和女友发生撕打。撕打过程中,李某拿出水果刀对着女友的腿部猛扎三刀,又跑进厨房拿出菜刀威胁女友说要一块死了算了。当李某看到女友腿上血流如注时赶紧拨打了120急救电话,并陪同到医院治疗。

女友家属得知消息后报警,博山公安分局城里派出所民警将李某抓获。